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Készült: Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza 

nagytermében tartott, 2006. október 16-i alakuló üléséről 
  

Jelen vannak: Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
 13 települési képviselő: 
 Antal Ferenc, Daróczi Tiborné, Dr. Havasi Zoltán, Dr. Kerényi 

Csaba, Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna, Makovinyi Sándor, Őze 
János, Pintér Sándor, Sümegi Tamás, Szenográdi Ferenc, Takács Béla 
Varga Béla, Vizi Zoltán 

 Bartusné dr. Sebestyén Erzsébet címzetes főjegyző 
 Pifka Vince mb.aljegyző 
 Kissné Szita Mária Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály vezetője 
 Horváth Róbert Építési Műszaki és Vagyonkezelő Osztály vezetője 
 Bárányné Márton Melinda mb.műszaki osztályvezető-helyettes  
 Gyarmati Attila HVB elnöke 
 Klagyivik Mária jegyzőkönyvvezető 
 Meghívottak és vendégek a jelenléti ív szerint 
 
 
Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök:  Üdvözli az alakuló ülésen megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és az ülést 1400 órakor 
megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívó szerint. 
  
A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangú szavazással jóváhagyta. 
 
NAPIREND: 
 
1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választás 

eredményéről 
2. Megbízólevelek átadása, a képviselő-testület és a polgármester eskütétele 
3. A polgármester programjának ismertetése 
4. Alpolgármester választás  
5. Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
6. Bizottságok létrehozása, elnökeinek, elnökhelyetteseinek és tagjainak 

megválasztása, tanácsnok megválasztása 
7. Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
8. Javaslat a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjának és költségtérítésének 

megállapítására 
9. Megbízás adása az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatának felülvizsgálatára 
10. Egyebek 

a./ Tájékoztató a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről 
b./ Képviselői kérések, bejelentések 



 2 

Napirend előtt: 
 

Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök 
Egy szomorú esemény miatt, napirend előtt szót ad Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet 
megválasztott polgármesternek. 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet megválasztott polgármester 
Szeretne megemlékezni az elmúlt héten elhunyt Horváth Béláné, Manyika néniről. 
 
Horváth Béláné 1990-től 1998-ig volt tagja Szécsény Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének.  
1990-től 1994-ig két bizottságnak volt elnöke, a Műemléki, Idegenforgalmi és 
Városfejlesztési Bizottságot és az Egészségügyi és Szociális Bizottságot vezette. 
1994-től 1998-ig elnöke volt az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak, és tagja 
Pénzügyi Bizottságnak. 
Nagyon sokat dolgozott, és sok pályázatot nyújtott be azért, hogy városunkban az 
egészségügyi, szociális ellátás fejlesztését elősegítse. Ilyen volt például, az Idősek 
Ápoló Otthona, a Népkonyha, a gyermekorvosi rendelő kialakítása. Sokat tett azért, 
hogy az Egészségügyi Központ emeleti részét gyógyító célú ellátások végzésére 
átalakítsák, valamint az ellátáshoz szükséges gépek, műszerek beszerzését segítette 
sikeres pályázataival. 
Tevékenyen hozzájárult a Ferences Betánia Idősek Otthona kialakításához is.  
 
Minden pályázati lehetőséget kihasznált képviselőként, így megvalósította meg a 
Sobieski emléktábla elkészítését, a Tűztornyon lévő I. Világháborús emléktábla 
felújítását, a zsidó temető körülkerítését. A temető folyamatos rendben tartása is 
szívügye volt. 
 
Sokat tett a város műemlékeinek helyreállításáért, felújításáért is: 
A Múzeumbaráti Kör titkáraként tevékenykedett, amikor gyűjtéssel és társadalmi 
munka megszervezésével megvalósította a Keleti körbástya felújítását, a Kastély 
körüli kert rendbetételét, a Rákóczi-terem felújítását, átalakítását, a Szent István 
Emlékmű teljes felújítását, és elkészíttette a koronázási jelvényeket. 
Nevéhez fűződik a Haynald-kapu helyreállítása, a Haynald Lajos emléktábla 
elkészítése, és a Haynald Lajos utca elnevezése, a Szécsényi temetőben Panteon 
létrehozása. A II. Világháborús emlékmű elkészítéséhez anyaggyűjtéssel nyújtott 
segítséget. 
 
Szécsény Műemlékeiért és Idegenforgalmáért Alapítványnak 1990-től elnöke volt. 
 
Több kiadvány megjelentetése is fűződik nevéhez: 
Szerkesztette „Szécsény az emlékezés hitelével” című kiadványt, az Országos 
Mezőgazdasági Múzeum Hírlevelében rendszeres tudósított a városról. Rendszeresen 



 3 

publikált a Honismereti Híradóban, a Nógrád Megyei Múzeumok évkönyvében.   
Megírta a Múzeumbaráti Kör negyedszázados története kiadványt. 
1995-ben megszervezte a Rákóczi Emlékülést, és sikeres pályázatával jelent meg erre 
az alkalomra „A szécsényi országgyűlés 1705-ben” című könyv. 
1991-ben elsőként kapta meg az önkormányzat által alapított „Szécsényért” Emléklap 
kitüntetést. 
Kéri a képviselőket, hogy egy perces néma felállással tisztelegjenek emléke előtt.  
 
 
 
1.  A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkormányzati választás 

eredményéről 

Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök 
Felkéri Gyarmati Attilát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az önkormányzati 
választások eredményéről tartsa meg tájékoztatóját. 

Gyarmati Attila HVB elnöke  

Tájékoztatja a képviselő-testületet az önkormányzati választás eredményéről az 
alábbiak szerint: 
 „Tisztelt Képviselő-testület! 
A Magyar Köztársaság Elnöke 2006. október 1-ére tűzte ki az önkormányzati 
képviselők és polgármesterek választását. Magyarország választópolgárai, így 
Szécsény választópolgárai is szabadon választhatták meg képviselőiket, Szécsény 
város polgármesterét és szavaztak a megyei közgyűlés jelölőszervezeti és pártlistáira.  
 
Az önkormányzati képviselők és polgármesterek választása a választási eljárásról 
szóló 1997. évi C. törvény és annak végrehajtási rendeletei alapján törvényes rendben 
megtörtént. 
 
A választási szervek, a Helyi Választási Bizottság és a nyolc Szavazatszámláló 
Bizottság, valamint a kisebbségi Szavazatszámláló Bizottság működése jogszerű volt, 
döntéseik törvényessége hozzájárult a választópolgárok politikai akaratának szabad 
kinyilvánításához. 
  
A Választási Bizottság mellett a Helyi Választási Iroda vezetője és munkatársai 
gondoskodtak a választások előkészítéséről, szervezéséről, lebonyolításáról a jelöltek 
és jelölőszervezetek pártsemleges tájékoztatásáról, a választási adatközlésről, a 
technikai feltételek megteremtéséről, a törvényes feltételek és szakmai szabályok 
betartásának ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról.  
 
A Helyi Választási Bizottság három polgármester-jelöltet, 37 önkormányzati 
képviselő-jelöltet és 5 cigány kisebbségi jelöltet vett nyilvántartásba. 
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A választási kampány során egy írásbeli bejelentés érkezett, melyet a Helyi Választási 
Bizottság elbírált. A bizottság döntése ellen fellebbezés nem érkezett, a döntést 
mindenki elfogadta. 
 
2006. október 1-én a szavazás törvényesen lezajlott. A Szavazatszámláló Bizottságok 
szavazatszámlálását követően a választások eredményét a Helyi Választási Bizottság 
állapította meg. 
 
Szécsényben a választásra jogosultak száma a választás befejezésekor 5231 fő volt, 
szavazóként megjelentek száma 2953 fő, mely a választásra jogosultak 56,45 %-a.  
 
A polgármester választás eredménye: 
Az urnában lévő szavazólapok száma 2951, hiányzó szavazólapok száma: 2, 
érvénytelen szavazatok száma 43, érvényes szavazatok száma 2908.  
 
Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet az MSZP polgármesterjelöltje 1572 szavazatot 
kapott, ez az érvényes szavazatok 54,06 %-a, így a következő ciklusban a 
polgármesteri tisztséget Ő látja el. A polgármester asszony megválasztásához ezúton is 
gratulálok. 
 
Dr. Havasi Zoltán független polgármester-jelölt 1278 érvényes szavazatot kapott, ami 
az érvényes szavazatok 43,95 %.  
 
Horváth Pál független polgármester-jelölt 58 szavazatot kapott, ez az érvényes 
szavazatok 1,99 %-a. 
 
Önkormányzati képviselő választás eredménye:  
A települési önkormányzati képviselő választáson 37 képviselő-jelölt indult. Szécsény 
Város Önkormányzatánál a megválasztható képviselők száma 13. 
 
A polgármesteri tisztség elnyerése miatt Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselőt 
a települési önkormányzati képviselői kislistáról törölni kellett, így a legtöbb 
szavazatot – emelkedő sorrendben - az alábbi 13 önkormányzati képviselő kapta: 
 
Dr. Havasi Zoltán független 1428 
Varga Béla  FIDESZ 1279 
Pintér Sándor  KDNP 1217 
Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna MSZP  1108 
Sümegi Tamás FIDESZ 1097 
Őze János KDNP 1057 
Daróczi Tiborné  MSZP 1046 
Szenográdi Ferenc MSZP 1041 
Dr. Kerényi Csaba független  1036 
Vizi Zoltán független 1028 
Makovinyi Sándor KDNP 1023 
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Antal Ferenc  MSZP 990 
Takács Béla MSZP 909 
Gratulálok a képviselők megválasztásához, munkájukhoz sok sikert, jó egészséget 
kívánok. 
A Cigány Kisebbségi Önkormányzati Képviselő választáson a Roma Polgári 
Tömörülés jelölő szervezet jelöltjeként 5 jelölt indult.  
 
A kisebbségi választói névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 43, a leadott 
szavazólapok száma 16, az érvényes szavazatok száma 67.  
 
Az érvényes szavazatok számának megoszlása és a cigány kisebbségi választás 
eredménye az alábbi: 
 
Rácz Csaba József Roma Polgári Tömörülés 16 
Rácz Zsolt Roma Polgári Tömörülés 15 
Géczy Nándor Roma Polgári Tömörülés 15 
Rácz Attila Roma Polgári Tömörülés 11 
Bangó Béla Tamás Roma Polgári Tömörülés 10 
 
A megválasztott cigány kisebbségi önkormányzati képviselőknek ezúton is gratulálok 
a megválasztásukhoz, munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok.” 
 

Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök 
Kérdezi, a tájékoztatóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Kíván-e valaki 
hozzászólni.  

Zsédely Lajos MSZP városi szervezete képviseletében 
„Hölgyeim és Uraim, Tisztelt alakuló képviselőtestületi ülés! 
Engedjék meg, hogy köszöntsem Önöket a Magyar Szocialista Párt Szécsényi 
választókerületi szervezete nevében, abból az alkalomból, hogy az október 1-i 
önkormányzati választások után először ülésezik az újonnan megválasztott 
képviselőtestület. Egyúttal szeretném átadni Borenszki Ervin országgyűlési képviselő 
úr tiszteletteljes üdvözletét és gratulációját is. Ő legnagyobb sajnálatára nem lehet itt 
személyesen, mert az Országgyűlésben van halaszthatatlan feladata. 
Az MSZP városi szervezete elismeri a demokratikusan és törvényesen lebonyolított 
választás eredményét és megköszöni mindenkinek a közreműködését, aki ebben a 
fontos és felelősségteljes munkában résztvett. 
Mindenekelőtt köszönet és elismerés illeti azokat a választópolgárokat, akik elmentek 
szavazni és voksaikkal fejezték ki politikai akaratukat. 
Külön köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki a választási bizottság, illetve a 
szavazatszámláló bizottságok elnökeinek és tagjainak, valamint a választási iroda 
vezetőjének – a jegyző asszonynak – és munkatársainak. 
Mint az MSZP kampányának vezetője örömmel mondok köszönetet a testületbe 
bejutott pártoknak  - a FIDESZ-nek, a KDNP-nek és az MDF-nek – valamint a 
független jelölteknek is azért a korrekt kampányért, amit folytattak. Ha országosan is 
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ez lett volna a jellemző, akkor ma hazánkban nem olyanok lennének közállapotaink, 
mint amilyenek. 
A választások eredményei alapján megállapítható, hogy Szécsény városban tovább 
erősödött a testület legitimitása, hiszen a négy évvel ezelőtt szükséges közel 800 
szavazathoz képest most már több mint 900 szavazat kellett ahhoz, hogy valaki a város 
képviselőtestületébe kerülhessen. Meggyőző eredménnyel nyert az eddigi 
polgármester is, több mint 1500 szavazatot kapott, ami a leadott szavazatok 54%-át 
jelenti. 
 
A mostani képviselőtestületből 8-an tagjai voltak az előzőnek is, 5-en pedig ahhoz 
képest új tagként fognak részt venni a város vezetésében. Ez szerintünk kifejezi a 
város lakosságának azt az akaratát, hogy megújult erővel folytatódjon az előző négy 
évben végzett munka. 
Az MSZP választási kampányának jelmondata az volt, hogy „Szécsény ma egy fejlődő 
kisváros képét mutatja” Ennek a folyamatnak a folytatásához kértük a lakosság 
szavazatokban jelentkező támogatását és az eredmények alapján úgy érezzük, hogy ezt 
megkaptuk.  
Véleményünk szerint ennek érdekében kell Önöknek is tevékenykedniük és a város 
javára dolgozniuk. 
Ehhez kívánunk a polgármesternek és a képviselőtestületnek sikeres együttműködést 
és eredményes munkát!” 
 
 
A képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatóját elfogadta. 
 
 
2.  Megbízólevelek átadása, a képviselő-testület és a polgármester eskütétele 

Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök 
Megkéri Gyarmati Attilát, a HVB elnökét, hogy a megbízóleveleket adja át a 
polgármesternek és a képviselőknek. 

 
Gyarmati Attila HVB elnök átadta a megbízóleveket.  
 
Ezután a polgármester és a képviselők a HVB elnöke valamint a jelenlévő meghívottak 
és vendégek előtt letették a törvényben előírt, alábbi szövegű esküt: 
 
"Én (név) esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű 
leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom; az állami és 
szolgálati titkot megőrzöm; megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen 
járok el és a legjobb tudásom szerint, minden igyekezetemmel Szécsény javát 
szolgálom".  
 
 
2.  A polgármester programjának ismertetése 
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Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök 
Megkéri Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármestert, ismertesse programját. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
(Az ismertetett program csatolva a jegyzőkönyvhöz.) 
„Tisztelt Képviselő-testület! 
Kedves Vendégeink! 
 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 30. §-a kötelezővé teszi, 
hogy az önkormányzati választásokat követő 15 napon belül össze kell hívni az 
alakuló ülést. Az alakuló ülésre vonatkozó részletes szabályokat a Szervezeti és 
Működési Szabályzatunk tartalmazza. A törvény értelmében az alakuló ülésen a 
polgármester ismerteti a négy évre szóló programját.  
 Engedjék meg, hogy röviden ismertessem a programomat. Az önkormányzat erre a 
ciklusra vonatkozó programját 3 hónapon belül kell megalkotnunk. 
 
I. A város működtetése: Mindenek előtt biztosítjuk az elmúlt négy évhez hasonlóan a 

város zavartalan működését az  ÖNHIKI és a belügyi keret  maximális  
felhasználásával, valamint a különböző működési célú pályázatok kihasználásával. 
Kihasználjuk a  többcélú kistérségi  társulás adta lehetőségeket az intézményeink 
működése terén. 

 
II.  Hozzájárulunk a város gazdasági fejlődéséhez.:  

Érdemi haladást szeretnénk elérni a már megszerzett 14 hektáros ipari terület  ipari 
parkká történő átminősítésében,  vállalkozókkal való betelepítésében.  
Folyamatos, élő együttműködésre törekszünk a városunkban működő 
vállalkozókkal. A kistérségi központunkban működő pályázat írással foglalkozó 
szakembereink a város vállalkozóira részére hatékony segítséget nyújtanak a 
pályázataikhoz. 
Az elkezdett beruházásokat  törvényesen, zökkenőmentesen pénzügyileg a város 
számára legkedvezőbb módon befejezzük, így az autóbusz pályaudvar megépítése, 
a pösténypusztai gázhálózat kiépítése, a valamint a városban és a két  településen 
részen a szélessávú Internet hálózat kiépítése. 

 
II. Fejlesztések: Az Új Magyarország Fejlesztési Tervben a régió és a kistérség 

számára biztosított lehetőségeket a városunk számára maximálisan kihasználjuk, 
Pályázatot nyújtunk be a történelmi városközpont továbbfolytatására, a város belső 
úthálózatának, járdáinak burkolat felújítására, a két településrészen az útburkolat 
felújítására a Magyar úti óvoda épületének bővítésére, iskola fejlesztésére, a 
köztemetőben a ravatalozó felújítására. Megoldjuk Benczúrfalván a gázhálózat 
kiépítését. 

 
III. A város kulturális és közéletében az eddigi kapcsolatokat tovább szélesítjük a 

civilszervezetekkel,  támogatjuk a civil szervezetek minél sikeresebb pályázatait. 
A civil szervezeteknek az Önkormányzat elképzeléseiről rendszeres tájékoztatást 
biztosítunk. 
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IV. Az általunk megújított Kossuth ligeti sporttelep rekonstrukcióját továbbá 

folytatjuk. 
V. Az Új Magyarország Nemzeti fejlesztési terv lehetőségeit kihasználva 

magántőkét vonunk be a város turisztikai fejlesztésébe, így megvalósítható a 
tanuszoda, és a kulturált szálláshelyek kialakítása. 

 
VI.  A roma kisebbség gondjait a Kisebbségi Önkormányzattal szoros kapcsolatban 

oldjuk meg. 
 
VII.  Javítjuk a közbiztonságot 

- Támogatjuk a rendőrség közbiztonsági intézkedéseit. Szükségesnek tartjuk a 
bűncselekménnyel fertőzöttebb területeket a térfigyelői rendszer kialakítását. 

- Igényeljük a rendőrség támogatását és segítséget a város rendjének 
fenntartásában. 

 
VIII. Ügyfélbarát polgármesteri hivatalt működtetünk. 

Megteremtett technikai feltételek a jobb színvonalú, határidőt következetesen 
betartó hatósági munka érdekében maximálisan kihasználjuk. 
A hivatali dolgozók munkáját a jegyző által kidolgozott mérhető rendszerben 
rendszeresen értékeljük. 
 
Milyen Önkormányzatot szeretnénk? 
Olyan Önkormányzatot, ahol az embereket nyílt, őszinte, széleskörű 
tájékoztatással (kábel-tv, sajtó, rendszeres városrészi fórumok), döntések 
demokratikus előkészítésével vonják be az ügyek intézésébe.  

 
Az önkormányzati választásokkal véget ért a kampány. A képviselők 
felelősségük teljes birtokában kezdhetnek hozzá a munkájukhoz. 
A feladat nagy és szép. A város helyzete megköveteli az együttgondolkodást, az 
együttműködést. A város előtt álló feladatok azt kívánják, hogy az ellentétek 
szűnjenek meg, pártharcok ne tegyék még nehezebbé a város irányítását. Én 
bízom minden képviselő józan belátásában, és abban, hogy Önökkel együtt meg 
tudjuk oldani az előttünk álló feladatokat.” 

 

Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök 
Megköszöni a program ismertetését. Arra kéri képviselő-társait, hogy a program 
végrehajtásához mindenki legjobb tudása szerint csatlakozzon fel, és vegyen részt az 
önkormányzati munkában.  
Kérdezi, hogy az ismertetett programhoz kíván-e valaki hozzászólni. 

Varga Béla képviselő 
„Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-társaim! Tisztelt Hölgyeim és 
Uraim! 
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Az őszi önkormányzati választások eredményéhez, és a polgármesteri szék 
megtartásához a magam és jobboldal nevében gratulálok. Kívánjuk, hogy a testület 
vezetőjeként a következő négy esztendőben legyen ugyanennyi része, vagy még több, 
eredményekben, mert a városunknak a sikerekre és a változásokra úgy van szüksége, 
mint egy falat kenyérre. 
Kívánjuk, hogy ez így legyen, mert ezt kívánja Szécsény érdeke.  Márpedig a testület 
ezt az érdeket hivatott képviselni és szolgálni. Ez az állítás persze az ellenzéki oldalra 
éppen úgy igaz, és mi tisztában vagyunk a felelősségével.  
Itt és most szeretném megköszönni mindazoknak a bizalmát, akik szavazataikkal a 
jobboldal jelöltjeit, minket támogattak.  
És a számok tükrében: Soha ennyi szavazatot nem kaptunk még a jobboldali egységre, 
mint most a 2006-os őszi választásokon. 
Hasonló helyzetben sokszor és sokan elmondták már, bizonyára komolyan is 
gondolták, hogy konstruktív ellenzék kívánnak lenni. Mi is ezt mondjuk, és komolyan 
is gondoljuk a városunk érdekében. Örömmel hallottuk, és a polgármester asszony 
programjában is tett erre utalásokat, és kívánjuk, hogy sikerüljön minél többet 
megvalósítani. Mert sajnos vannak rossz dolgok, amin változtatni kell. Magas a 
munkanélküliség, fiataljaink máshol keresik a boldogulást. Nagy a költségvetési 
hiánynak a mélysége, és nem volt megfelelő a munkahelyteremtés. Nem tudunk 
partner lenni abban, hogy a fejünk fölött hozzanak meg olyan döntést, ami befolyásolja 
a város médiatájékoztatását. És vannak jó dolgok, amiket folytatni kell. Igen, mint 
például a belváros rekonstrukcióját, és a városunk úthálózatának javítását, szintén 
örömmel hallottuk polgármester asszony beszédében, és ehhez is kívánok erőt, és 
minél több energiát, hogy meg tudja valósítani.  
Támogatni fogunk minden olyan elképzelést, mely az intézményeink korszerűsítését, 
az általuk végzett feladatok zavartalan végzését, a városlakók életkörülményeinek 
javítását célozza. 
Támogatni fogjuk Szécsény gazdaságának élénkítésével, a munkanélküliség 
csökkentésével kapcsolatos erőfeszítéseket. Hiszen a mi jövőnket is ez határozza meg. 
Támogatni fogjuk azokat a lépéseket, amelyek annak érdekében tétetnek, hogy 
városunk mind ismertebbé váljon idehaza és külföldön egyaránt, hogy jó hírünk minél 
messzebb elérjen. 
Egyszóval, a jobboldal támogatni fog minden olyan törekvést, amelynek 
eredményeképpen büszkék lehetünk arra, hogy Nógrádban szécsényiek vagyunk. 
Mindannyian hisszük, hogy nem kerül sor arra, hogy kemény ellenzékként kelljen 
fellépnünk, de ha szükséges, akkor úgy fogunk politizálni minden olyan esetben, 
amikor sérülni látszanak városunk, hosszabb-rövidebb távú érdekei.  
A képviselő-testület összetétele a választások eredményeként vegyesen alakult ki. 
Ezért helyes az, mi úgy gondoljuk, hogy a munkája során mindenki felhasználja 
mindazt az értéket, kapcsolatrendszert, amelyet a különböző tömörülések 
működtetésével hozzá tud tenni a sikeres városi eredményekhez. Mi úgy gondoljuk, 
hogyha ezen alapelvekben sikerül megállapodnunk, akkor kiválóan fogunk 
együttdolgozni a következő négy esztendőben, pártállástól függetlenül.  
Ha mégis nem így történne, és azt tapasztaljuk, azt érezzük, hogy az egyéni és 
pártérdekek fognak dominálni, akkor zéró toleranciát fogunk alkalmazni. 
Elhivatottságot és határozottságok tudunk ígérni, és azt, hogy a leendő képviselő-
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csapat mindent el fog követni azért, hogy a dolgok ne érdekcsoportok mezsgyéjén, 
hanem a város érdekében dőljenek el. 
Most 2006-ban azt szeretnék, hogyha mindenki olyan mélyre ásná azt a bizonyos 
csatabárdot, hogy ne kelljen és ne is lehessen kiásni, és jó szándék vezérelje 
tevékenységünket.  
Most csak - Polgármester Asszony! - az Ön bölcs és felelősségteljes döntésén múlik, 
hogy milyen éveink lesznek. Mi állunk elébe, bárhogy is dönt. 
Végül mondandómat az alábbiakkal zárnám. Egy jó palóc mondás szeretnék idézni, 
amely mindannyiunk számára tanulságos, és hasznos útajánló a négy évre.  
Az, aki azt hiszi, hogy boldogul a többiek nélkül, az téved, De az, aki azt gondolja, 
hogy a többiek nem tudnak nélküle boldogulni, az még jobban téved. 
 
Jó szándékkal vezérelve, és az isteni gondviselést kérve kívánok jó munkát és sok 
sikert minden Képviselő-társamnak és a Polgármester Asszonynak! Köszönöm, hogy 
meghallgattak!” 
 

Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök 
Még egy-két perc, és tiszte lejár, átadja az ülés vezetését a polgármester asszonynak.  
Szeretne még néhány gondolatot elmondani. 1990. óta tagja a képviselő-testületnek. 
Mindig azt érzékelte, hogy képviselőtársai nagyon komolyan veszik a lakosságtól 
kapott bizalmat, hiszen mandátumukat a város lakosságától kapják. Most is arra kéri 
képviselő-társait, hogy minden döntésüknél a város, az itt élő emberek érdekeit tartsák 
szem előtt, hiszen azért vannak itt, hogy az itt élő emberek életkörülményei jobbak 
legyenek, kis városunk fejlődjön, gazdagodjon. Ehhez kíván a képviselő-testület 
minden tagjának erőt, egészséget!  
 
 
Ezek után, a polgármesteri program elfogadásáról a képviselő-testület egyhangú 
szavazással az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
177/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 4 
éves önkormányzati programjáról szóló előterjesztést elfogadta. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 
 
 
Szenográdi Ferenc képviselő, korelnök átadja az ülés vezetését Dr. Serfőzőné dr. 
Fábián Erzsébet polgármesternek. 
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3.  Alpolgármester választás 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Javasolja, hogy az elfogadott napirendnek megfelelően az alpolgármester választását 
tárgyalja a testület. 

Varga Béla képviselő 
Módosító javaslattal szeretne élni. Kéri, hogy az önkormányzat szervezeti és működési 
szabályzatának módosítását tárgyalja elsőként a testület, mert ehhez kapcsolódnak a 
további napirendek. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Szavazásra bocsátja Varga Béla képviselő úr módosító javaslatát. 
Kéri, hogy aki azzal ért egyet, hogy az SZMSZ módosítást tárgyalja előbb a testület, és 
után kerüljön sor a többi napirend tárgyalására, az igennel szavazzon. 
 
 
Szavazás eredménye: 6 igen szavazat, 8 nem szavazat. 
 
 
Fenti szavazás eredményeként a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
178/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az SZMSZ 
módosításáról szóló 4. és 5. napirendi pont módosítására vonatkozó  
képviselői javaslatot nem fogadta el, így a napirendek tárgyalása a 
meghívó szerint történik. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Az önkormányzatok működéséről szóló törvény értelmében, a képviselő-testület saját 
tagjai közül, a polgármester javaslatára, a polgármester helyettesítésére, munkájának a 
segítésére alpolgármestert választ.  
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Az alpolgármester megválasztása személyi kérdés, az érintett kérheti a zárt ülésen való 
tárgyalást, és a testület vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel dönt ebben a kérdésben. A 
törvény értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik. 
 
A 2006-2010. ciklusban alpolgármesternek Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna képviselőt 
javasolja megválasztani.  
Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna az elmúlt négy évben is, és most is szakmai segítségére 
les, elsősorban a közbeszerzések lebonyolításában, hiszen fő munkahelyén is ilyen 
szakterületen dolgozik. 
 
Megkérdezi Kolosiné dr. Percze Zsuzsannát, elfogadja-e az alpolgármester jelölést, és 
kéri-e zárt ülés tartását. 

Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna képviselő, alpolgármester jelölt 
Nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, és nem kéri zárt ülés tartását. 

Varga Béla képviselő 
„Tisztelt Polgármester Asszony! 
Bízva az Ön bölcsességében, kellő tisztelettel arra kérem Önt a jobboldali képviselő-
társaim nevében, legyen olyan kedves, fontolja meg annak lehetőségét, hogy 
felelősségteljes és nehéz feladatai ellátása során munkáját kettő alpolgármester segítse.  
Tudom, hogy a személyi javaslatra nekem sem jogosítványom, és törvényes 
lehetőségem sincs, hiszen az alpolgármester jelölése az SZMSZ és a törvény 
értelmében csak Önt illeti meg, de arra kérem Önt, ne a személyes motiváció 
befolyásolja gondolatait, hanem a város érdeke adjon Önnek békés és nyugodt erőt 
döntése meghozatalához. Ha Ön jó polgármester szeretne lenni, akkor arra kérem, 
vegye figyelembe az országos és helyi döntéseket, és azt a több ezer szavazatot, amit a 
jobboldal elért városunkban.  
Ennek tudatában kérem, hogy Dr. Havasi Zoltánt, a legtöbb szavazatot kapott 
képviselő-társunkat, legyen olyan szíves, kérje fel társadalmi megbízatású - tehát a 
város költségvetését nem terhelő – alpolgármesterként dolgozzon Önnel együtt 
közösen, összefogva a városért.  
Engedje meg, hogy javaslatunkat néhány gondolattal indokoljam. 
Dr. Havasi Zoltán a választáson polgármesterjelöltként indult. A választási 
eredményekben a szavazáson résztvevő állampolgárok jelentős része alkalmasnak 
találta a funkció betöltésére. Ugyanakkor képviselőként a legtöbb polgár neki 
szavazott bizalmat. Nevezett képzettsége, végzettsége, tudása, szakmai tapasztalata 
predesztinálja alpolgármesternek.  
Kezemben van egy nyilatkozat, mely szerint megválasztása esetén lemond a 
tiszteletdíjáról, tehát ingyen vállalja a város érdekében a munkálatokat, nem terhelve 
ezzel az önkormányzat költségvetését. 
Tisztelt Polgármester Asszony! 
Ez a bölcs cselekedet az Ön részéről igazi gesztusértékkel bírna, mint az erőt 
egységbekovácsoló, nemes, pártpolitikától független cselekedet.” 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
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A polgármester szuverén joga, hogy javaslatot tegyen az alpolgármester személyére,  
ezért szakmai helyettesének Kolosiné dr. Percze Zsuzsannát javasolja. 
 

Varga Béla képviselő 
„Tisztelt Polgármester Asszony! Megértem az Ön álláspontját, sajnálom, hogy nem 
tudta elfogadni kérésünket. Szeretném jelezni képviselő-társaim felé, hogy a jobboldali 
csoportosulás ez esetben csak kettő alpolgármester megválasztását tudja támogatni, a 
város érdeke ezt kívánja.  
Tisztelt független képviselő-társaim, egy percben hozzátok szeretnék szólni. Ti 
vagytok a mérleg nyelve. Nem tudok nektek sajnos semmit sem ígérni, csak igaz 
munkát, hitet és együttműködést. Tudjuk azt, hogy nagyon-nagyon fontos az a 
megbízatás, amit ti betöltötök, hiszen érezhettétek azt is, hogy az a több ezer szavazat, 
amit kaptatok, ez megadja a súlyát annak, hogy ismételten bekerültetek a testületbe. 
Kérlek titeket, mérlegeljétek és vegyétek figyelembe azt, hogy jelen pillanatban a 
város érdeke mit kíván!”  

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Tájékoztatást ad arról, hogy e kérdésről már ülésen kívül is volt több egyeztetés. Dr. 
Havasi Zoltán szaktudására, tapasztalataira más területen természetesen számít. 
Most egy alpolgármester megválasztására tesz javaslatot az előterjesztés szerint. 

Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna alpolgármester 
Az Ötv. 14. § (2) bekezdése értelmében bejelenti személyes érintettségét az 
alpolgármester választás tekintetében. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Javasolja, hogy a képviselő-testület szavazzon arról, hogy az alpolgármesteri tisztségre 
jelölt képviselő részt vehet-e a szavazásban. 
Aki azzal ért egyet, hogy Kolosiné dr. Percze Zsuzsannát a testület kizárja a 
döntéshozatalból, az igennel szavazzon. 
 
Szavazás eredménye: 5 igen szavazat, 7 nem szavazat, 1 tartózkodás (az érintett nem 
szavazott) 
 
Fentiek szavazás eredményeként a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
179/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kolosiné dr. 
Percze Zsuzsanna alpolgármester-jelöltet az alpolgármester 
személyéről szóló – titkos szavazással történő – döntéshozatalból nem 
zárja ki.  
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Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A törvény értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik. A titkos 
szavazás lebonyolítására 3 tagú ideiglenes szavazatszámláló bizottságot javasol 
létrehozni. A bizottság elnökének Szenográdi Ferenc képviselőt, tagjainak Makovinyi 
Sándor és Vizi Zoltán képviselőket javasolja.  
Mivel más javaslat nem volt, ismerteti, és szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
 
A képviselő-testület a javaslattal egyetértve, 11 igen szavazattal (a három érintett 
képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
180/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester 
választás titkos szavazásának lebonyolítására Ideiglenes 
Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre. 
 
A bizottság elnöke:   Szenográdi Ferenc képviselő 

tagjai:  Makovinyi Sándor képviselő       
     Vizi Zoltán képviselő 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: - Polgármester 

- Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnöke 
 
 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A szavazás lebonyolításának időtartamára szünetet rendel el. 
 
Szünet után Szenográdi Ferenc képviselő, az Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság 
elnöke ismerteti a titkos szavazásról készült jegyzőkönyvet. 

Szenográdi Ferenc képviselő 
A képviselő-testület mind a 14 tagja leadta szavazatát, érvénytelen szavazat nem volt. 
Kolosiné dr. Perzce Zsuzsanna alpolgármesteri tisztségre jelölt képviselő 7 igen és 7 
nem szavazatot kapott. (A szavazásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
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Mivel az alpolgármester megválasztásához minősített többség, azaz 8 igen szavazat 
szükséges, ezért megállapítja, hogy az alpolgármester megválasztása eredménytelen 
volt. 
A legközelebbi képviselő-testületi ülésen ismét előterjeszti az alpolgármester 
megválasztására vonatkozó javaslatát. 
Javasolja, hogy mivel nem került sor az alpolgármester megválasztására, a képviselő-
testület a tanácsnok és a bizottságok megválasztását is vegye le napirendről. 

Varga Béla képviselő 
Kéri, hogy a testület a napirendi pontok szerint haladjon. Úgy gondolja, hogy ennek az 
eseménynek a továbbiakban nincsen ráhatása, kéri, hogy szavazzák meg a 
bizottságokat. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Véleménye szerint, érinti a továbbiakat.  
Varga Béla képviselő úr javaslatát szavazásra bocsátja. Aki azzal ért egyet, hogy a 
testület haladjon tovább az elfogadott napirend szerint, az igennel szavazzon. 
 
 
Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 6 nem szavazat ellenében az 
alábbi határozatot hozta:  
 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
181/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Serfőzőné dr. 
Fábián Erzsébet polgármesternek a bizottságok létrehozására, 
elnökeinek és tagjainak valamint a tanácsnok megválasztására 
vonatkozó napirend elnapolásáról szóló javaslatát nem fogadja el. 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 
 
 
4.  Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosítása 
     (Rendelettervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Kéri a képviselő-testületet, hogy a szervezeti és működési szabályzat módosítást az 
előterjesztés szerint hagyja jóvá. A bizottságok vonatkozásában a tervezet 5 állandó 
bizottság létrehozását tartalmazza, melyek az előző ciklusban is működtek, és 



 16 

megtartanák korábbi elnevezésüket. A városfejlesztési bizottság 7 tagú, a többi 
bizottság 5 tagú lenne. 
 
Tájékoztatja továbbá a képviselő-testületet, hogy az egyes közhatalmi feladatokat 
ellátó, valamint közvagyonnal gazdálkodó tisztségeket betöltő személyek 
összeférhetetlenségéről és vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségéről szóló 2001. évi 
CII. törvény értelmében a polgármesternek és a képviselőknek a megbízólevél 
átvételét követő 30 napon belül vagyonnyilatkozatot kell tenni, melyet évente január 
01-én meg kell ismételni. A saját vagyonnyilatkozathoz csatolni kell a közös 
háztartásban élő házas, vagy élettárs, valamint gyermeke vagyonnyilatkozatát is. 
Javasolja, hogy a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésével és nyilvántartásával kapcsolatos 
feladatokat a Pénzügyi Bizottság lássa el. Erre vonatkozóan szintén szükséges az 
SZMSZ, Pénzügyi Bizottság feladatait tartalmazó szakaszának módosítása. 

Varga Béla képviselő 
Módosító indítványa van az előterjesztés 72. §-ához. Javasolja, hogy 2 fő tanácsnokot 
válasszon a képviselő-testület.  

Dr. Havasi Zoltán képviselő 
Javasolja, hogy 72/A. §-ban megfogalmazottakat egészítsék ki azzal, hogy a 
képviselőcsoporthoz független is csatlakozhat. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Egyenként szavazásra bocsátja az előterjesztéshez kapcsolódó módosító indítványokat. 
Aki egyetért dr. Havasi Zoltán képviselő úr javaslatával, igennel szavazzon. 
 
Szavazás eredménye: 14 igen 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Megállapítja, hogy a módosító indítvány elfogadásra került, ezért a tervezet ezzel 
kiegészítésre kerül. 
 
Másodszor Varga Béla képviselő úr javaslatát bocsátja szavazásra. Aki egyetért azzal, 
hogy két tanácsok kerüljön megválasztásra, igennel szavazzon. 
 
Szavazás eredménye: 6 igen szavazat, 8 nem szavazat 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Megállapítja, hogy Varga Béla képviselő módosító indítványa nem került elfogadásra. 
Ezek után az elfogadott módosítással kiegészített rendelettervezetet bocsátja 
szavazásra. 
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A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 14 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
20/2006.(X.17.) rendelete 

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 8/2003.(IV.8.) rendelet módosítására 

 
A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolva. 
 
 

6.  Bizottságok létrehozása, elnökeinek, elnökhelyetteseinek és tagjainak 
megválasztása, tanácsnok megválasztása 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A jelenleg hatályos SZMSZ-ben 5 bizottság működése van szabályozva, melyek 
összetételére vonatkozóan előzetesen egyeztetést tartottak.   
A javaslat megtétele előtt a külsős tagokat is megkeresték, akik nyilatkoztak, hogy a 
jelölést elfogadják. 
E szerint a következő bizottságok megalakítását javasolja, az alábbi személyi  
összetétel szerint.  
Pénzügyi Bizottság (3 + 2 tag) 
Elnök:      Vizi Zoltán      Dr. Havasi Zoltán  
Belső tagok:    Antal Ferenc  

Varga Béla  
Külsős tagok:  Zsédely Lajos  

Varga Tibor  
    Pohánkáné Kozma Mária     
    Horváth Ferenc  

Dr. Havasi Zoltán képviselő 
Lemond a pénzügyi bizottsági elnöki jelölésről. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Dr. Havasi Zoltán képviselő úr nyilatkozata alapján a PB elnökének megválasztására 
Vizi Zoltán személyében tesz javaslatot. 
 
A Műemléki, Idegenforgalmi és Városfejlesztési Bizottság (4 + 3 tag) 
megalakítására tett javaslat: 
Elnök:   Dr. Kerényi Csaba  
Belső tagok:   Takács Béla  

Őze János  
   Sümegi Tamás  
Külsős tagok: Majoros István  

Kiss Tiborné  
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Galcsik Zsolt  
   Halmosi György       
   Máté Csaba  
 
Javaslata az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (3 + 2) 
megválasztására: 
Elnök:   Antal Ferenc  
Belső tagok:  Szenográdi Ferenc  
   Sümegi Tamás  
Külsős tagok: Hasznosi Márk  

Géczi Ferenc  
   Smelkó István 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság (3 + 2) megalakítására tett javaslat: 
Elnök:   Pintér Sándor  
Belső tagok:  Daróczi Tiborné  
   Makovinyi Sándor  
Külsős tagok: Ispán Zoltán  
   Zsupin Lászlóné  
   Vanya Pál  
 
Javaslat a Településrészi Bizottság (3 + 2) megalakítására: 
 
Elnök:   Daróczi Tiborné   
 
Belső tagok:  Vizi Zoltán  
   Sümegi Tamás 
Külsős tagok: Pintér Sándor  

Pohánkáné Kozma Mária 
Kelecsényi László  
Barinyák Károly  

 
 
A tanácsnoknak, bizottsági elnöknek és tagoknak javasolt képviselők nyilatkoztak, 
hogy a jelölést elfogadják. 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Kéri a képviselő-testületet, döntsön arról, hogy a bizottsági tagokat titkos szavazással 
kívánja-e megválasztani. Szavazásra bocsátja a kérdést. 
 
Fentiek után a képviselő-testület14 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
182/2006.(X.16.) számú határozata 
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Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a bizottsági 
elnököket, tagokat valamint a tanácsnokot titkos szavazással választja 
meg.  
A szavazás lebonyolításával a 180/2006.(X.16.) számú határozattal 
megválasztott ideiglenes Szavazatszámláló Bizottságot kéri fel. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

SZSZB elnöke 
 

 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Kéri a jegyzőt, hogy a tanácsnok, valamint a bizottsági elnökök és tagok titkos 
szavazásához a szavazólapokat az elhangzott javaslat alapján készítse el. A 
szavazólapok bizottságonként tartalmazzák a jelöltek nevét, valamint azt a 
tájékoztatást, hogy érvényesen hány főre lehet szavazni.  
A szavazás idejére szünetet rendel el. 
 

Szenográdi Ferenc képviselő, az Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnöke 
Ismerteti a szavazásról készült jegyzőkönyvet, mely csatolva van ezen 
jegyzőkönyvhöz. 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Mivel a szavazás eredményeként a Pénzügyi Bizottságnak és az Oktatási, Művelődési, 
Ifjúsági és Sport Bizottságnak csak egy kültagja került megválasztása - a másik tag 
tekintetében szavazategyenlőség áll fenn - javasolja, hogy a két bizottság egy-egy fő 
kültagja megválasztása érdekében ismételten szavazzon a képviselő-testület. 
Kéri a jegyzőt, hogy a két szavazólapot az előző szavazásról kiállított jegyzőkönyv 
alapján készítse el. 
A szavazás idejére szünetet rendel el. 
 

Szenográdi Ferenc képviselő, az Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnöke 
Ismerteti a szavazásról készült jegyzőkönyvet, mely csatolva van ezen 
jegyzőkönyvhöz. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Mivel az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságnak szavazategyenlőség 
miatt ismét nem sikerült az egy fő kültagját megválasztani, javasolja, hogy újra 
szavazzanak. 
Kéri a jegyzőt, hogy a szavazólapot készítse el, és a bizottságot, hogy a szavazást 
bonyolítsa le. 
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A szavazás idejére szünetet rendel el. 
 

Szenográdi Ferenc képviselő, az Ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnöke 
Ismerteti a szavazásról készült jegyzőkönyvet. (csatolva ezen jegyzőkönyvhöz) 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Mivel az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságnak szavazategyenlőség 
miatt ismét nem sikerült az egy fő kültagját megválasztani, nem látja értelmét a 
további szavazásnak. Javasolja, hogy további egyeztetés után, a következő ülésen 
térjenek vissza a bizottsági kültag megválasztására. 
Gratulál a megválasztott elnököknek és tagoknak, megköszöni a szavazatszámláló 
bizottság munkáját.  
Fenti szavazások eredményeként a képviselő-testület a tanácsnok választásáról, és a 
bizottságok létrehozásáról alábbi határozatokat hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
183/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzat Képviselő-testülete városfejlesztési 
tanácsnoknak Dr. Havasi Zoltán képviselőt megválasztotta. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 
 

Szécsény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
184/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi 
Bizottságot az alábbi összetétellel alakítja meg: 
 

Elnök: Vizi Zoltán 
Képviselő tagok:  Antal Ferenc 
 Varga Béla 
Kültagok: Horváth Ferenc 
 Zsédely Lajos 

 
Határidő: azonnal, illetve 
Felelős: polgármester 

 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
185/2006.(X.16.) számú határozata 
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Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Műemléki, 
Idegenforgalmi és Városfejlesztési Bizottságot az alábbi összetétellel 
alakítja meg: 
 

Elnök: Dr. Kerényi Csaba 
Képviselő tagok: Őze János  
 Sümegi Tamás  
 Takács Béla  
Kültagok: Galcsik Zsolt 
 Majoros István 
 Máté Csaba 

 
Határidő: azonnal, illetve 
Felelős: polgármester 

 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
186/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Oktatási, 
Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságot a következő összetétellel 
alakítja meg azzal, hogy 1 fő kültag megválasztására később kerül sor. 
 

Elnök: Antal Ferenc 
Képviselő tagok: Sümegi Tamás 
 Szenográdi Ferenc 
Kültagok: Smelkó István 
  

 
Határidő: azonnal, illetve 
Felelős: polgármester 

 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
187/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egészségügyi 
és Szociális Bizottságot az alábbi összetétellel alakítja meg: 
  

Elnök:  Pintér Sándor 
Képviselő tagok:  Daróczi Tiborné 
 Makovinyi Sándor 
Kültagok: Vanya Pál 
 Zsupin Lászlóné 

 
Határidő: azonnal 
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Felelős: polgármester 
 
 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
188/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Településrészi 
Bizottságot az alábbi összetétellel alakítja meg: 
  

Elnök: Daróczi Tiborné 
Képviselő tagok: Sümegi Tamás 
 Vizi Zoltán 
Kültagok: Pintér Sándor 
 Kelecsényi László 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Mivel a megválasztott kültagok közül többen jelen vannak, javasolja, hogy ők tegyék 
le az esküt a képviselő-testület előtt. 
 
Máté Csaba, Smelkó István, Zsédely Lajos és Zsupin Lászlóné bizottsági kültagok az 
alábbi szövegű esküt a képviselő-testület előtt letették: 
 
"Én (név) esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű 
leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom; az állami és 
szolgálati titkot megőrzöm; megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen 
járok el és a legjobb tudásom szerint, minden igyekezetemmel Szécsény javát 
szolgálom".  
 

Vizi Zoltán képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke 
Mivel a helyi rendelet szerint a polgármester illetményének és költségtérítésének 
megállapításához a Pénzügyi Bizottságnak javaslatot kell tenni, kéri, hogy amíg a 
bizottság ülésezik a polgármester asszony rendeljen el szünetet. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A Pénzügyi Bizottság ülésének idejére szünetet rendel el. 
 
 
7.  Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
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 Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Mivel a napirendben személyesen érintett, az ülés vezetését átadja Kolosiné dr. Percze 
Zsuzsanna alpolgármester asszonynak. A mai ülésen alpolgármesterként nem 
választotta meg őt a testület, de az önkormányzatokról szóló törvény értelmében a 
jogfolytonosság alapján  átadja az ülés vezetését. 
 

Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna alpolgármester 
Megkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát a 
polgármester illetménye és költségtérítése vonatkozásában. 

Vizi Zoltán képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A polgármesteri tisztségről szóló törvény értelmében a polgármester illetményét a 
település nagyságától függően az önkormányzati rendeletben megállapított 36.800 Ft-
os illetményalap és a törvényben meghatározott (kistérségi körzetközponti településen) 
12,5-13,5 szorzószám szerint, a pénzügyi bizottság javaslatát figyelembe véve, vagyis 
a jelenlegi illetménynek megfelelően havi 496.800 Ft-ban javasolja megállapítani. A 
törvény értelmében az új polgármester illetménye az előző polgármester illetményénél 
kevesebb nem lehet.  
A Pénzügyi Bizottság jelenlévő tagjai – egyhangú szavazással –  továbbra is ezen 
összeget javasolják megállapítani a polgármester illetményéül. 
 
A törvény értelmében polgármestert, választása szerint, költségátalány illeti meg. A 
költségátalány mértéke a polgármester illetményének 20-30 %-ának megfelelő összeg 
lehet. Ez az összeg eddig az illetménye 20 %-ának megfelelő összeg, azaz 99.360 Ft 
volt.  
A Pénzügyi Bizottság - egyhangú szavazással - javasolja, hogy a polgármester 
költségátalányát 2006. október 2-i időponttól visszamenőleg 100.000 Ft-ban állapítsa 
meg a képviselő-testület. 

Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna alpolgármester 
A Pénzügyi Bizottság javaslata szerint ismerteti, és szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 13 igen szavazattal (az érintett 
polgármester nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
189/2006.(X.16.) számú határozata 

 
1. Szécsény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek 2006. évi általános 
választásán Szécsény városban megválasztott polgármesternek, Dr. 
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Serfőzőné dr. Fábián Erzsébetnek havi illetményét 496.800 Ft-ban 
állapítja meg 2006. október 2-i időponttól visszamenőleg. 
 
 
 
Utasítja a Jegyzőt a további szükséges intézkedések megtételére. 
  
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: jegyző 

 
2. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Serfőzőné 
dr. Fábián Erzsébet polgármester költségátalányát havi 100.000 Ft-ban 
állapítja meg 2006. október 2-i időponttól visszamenőleg. 
 
Utasítja a Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály vezetőjét, hogy a 
kifizetésről gondoskodjon. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: jegyző 
  

Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna alpolgármester 
Visszaadja az ülés vezetését a polgármesternek. 
 
 
 
8. Javaslat a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjának és 

költségtérítésének megállapítására 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Kéri a képviselő-testületet, hogy ezt a napirendet ne tárgyalja meg a mai ülésen, mivel 
további egyeztetést szeretne még a kérdésben folytatni.  

Vizi Zoltán képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és javaslatot is tett a képviselők tiszteletdíjának 
megállapítása kérdésében. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Mégis arra kéri a képviselő-testületet, hogy a napirend tárgyalását a fent elmondott 
indok alapján napolja el. Szavazásra bocsátja a kérdést. 
 
A képviselő-testület a napirend tárgyalásának elnapolásával egyetértett. 
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9. Megbízás adása az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatának felülvizsgálatára 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Az 1994. évi LXIII. törvény 62. § (5) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testületek 
alakuló ülésüket követő fél éven belül felülvizsgálják, megalkotják szervezeti és 
működési szabályzatukat. Az alakuló ülésen történt SZMSZ módosítás nem 
helyettesíti az átfogó felülvizsgálatot.  
Javasolja, hogy a felülvizsgálat elkészítésével és a testület elé terjesztésével a jegyzőt 
bízza meg a képviselő-testület. Ismerteti, és szavazásra bocsátja az erre vonatkozó 
határozati javaslatot. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 14 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
190/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a 
jegyzőt, hogy az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatát vizsgálja felül, és 2007. április 15-ig terjessze a 
képviselő-testület elé. 
 
Határidő:  
Felelős:  

  
 
10.  Egyebek 
a./  Tájékoztató a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről 
       (Tájékoztató a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

Bartusné dr. Sebestyén Erzsébet címzetes főjegyző 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy az egyes közhatalmi feladatokat ellátó, valamint 
közvagyonnal gazdálkodó tisztségeket betöltő személyek összeférhetetlenségéről és 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségéről szóló 2001. évi CII. törvény értelmében a 
polgármesternek és a képviselőknek a megbízólevél átvételét követő 30 napon belül 
vagyonnyilatkozatot kell tenni, melyet évente január 01-én meg kell ismételni. A saját 
vagyonnyilatkozathoz csatolni kell a közös háztartásban élő házas, vagy élettárs, 
valamint gyermeke vagyonnyilatkozatát is. 
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Kéri a képviselőket, hogy november 15-ig juttassák vissza a Polgármesteri Hivatalba a 
kitöltött vagyonnyilatkozatokat. 
Az SZMSZ szerint a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésével és nyilvántartásával 
kapcsolatos feladatokat a Pénzügyi Bizottság látja el.  
 
A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 
b./ Képviselői bejelentések, kérések  
 

Szenográdi Ferenc képviselő 
Több lakossági jelzés érkezett hozzá, hogy a Várkertbe csak felülről lehet bemenni. Ez 
főleg a babakocsit toló kismamáknak okoz gondot, mert onnan nem tudnak bejutni. 
 
Jelzi továbbá, hogy a Serházkertben már a lakóházakhoz is bemerészkednek a rókák, 
és ott garázdálkodnak. Jó lenne a vadásztársasággal kooperálni valamilyen megoldás 
érdekében. 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A képviselő-testület a Várkertben létrehozott, igen jelentős érték megőrzése érdekében 
rendeletben tiltotta meg, hogy a parkba kutyát be lehessen vinni, és hogy horgászni 
lehessen a tóban. Sajnos a rendelkezést nem tartják be, a kutyákkal tönkre tesznek 
mindent, még a bokrokat is ellopják. Az értékeket meg kell valahogy őrizni, ezért kell 
zárni az alsó kaput. Véleménye, hogy a lépcső elég széles ahhoz, hogy akár 
babakocsival is le lehessen menni rajta.  
 
A másik felvetett probléma megoldása érdekében meg fogjuk keresni a Vadásztársaság 
képviselőjét, 
 
Tájékoztatást ad arról, hogy az autóbusz-pályaudvar építésére kiírt közbeszerzési 
eljárás nyertese, a Lakóházépítő Kft. a 21 millió forint összegű jóteljesítési garanciát 
letette.   
 
A következő képviselő-testületi ülés összehívását november végére tervezi. Ekkor 
kerül előterjesztésre a 2007. évi költségvetési koncepció, melynek összeállításához 
írásban fog javaslatot kérni a testület tagjaitól. 

Varga Béla képviselő 
Véleménye szerint a már elkészített koncepciót kellene megkapni a képviselőknek, 
hogy azt véleményzenék és tegyék hozzá javaslataikat.  

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Az irányszámokat meg tudjuk majd küldeni, hogy a kötelező feladatok ellátására 
mennyit kell fordítani, ehhez mennyi állami normatívát kapunk, és várjuk a képviselők 
javaslatait.  
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Varga Béla képviselő 
Felvetése és kérése, hogy a hivatal épületében a képviselők részére biztosítsanak egy 
irodahelyiséget, ahol az állampolgárok – előzetes egyeztetés után – ügyes-bajos 
dolgaikkal megkereshetik a képviselőket. 
Kéri továbbá, hogy az új képviselők kapjanak tájékoztatást: 
- a költségvetés helyzetéről 
- a vagyonkataszterről, hogy tudják, mai az, amivel lehet sáfárkodni. 
Kéri, hogy vizsgálják felül az iskolai közétkeztetéssel kapcsolatban létrejött 
szerződéseket. Ezt azért kéri, mert sehol a világon nincs olyan rendszer, hogy előre ki 
kell fizetni egész hónapra a díjat. Szeretnék ezt megvizsgálni, mert jelezték a szülők a 
problémát, és szeretnének ebben segíteni. 
Kéri, hogy vizsgálják felül a média-bizottság tagjainak összeállítását, mely a városról 
kimenő kép és hanganyagot összeállítja. Ennek kapcsán a következő ülésen kerüljön 
sor arra, hogy a bizottságba kurátorokat delegálhassanak. 
Szeretnék, ha sor kerülne egy bejárásra az önkormányzat szerveinél, hogy az új 
képviselők is lássák azok működését. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
Tapasztalata alapján mondja, mindig az volt a gyakorlat az étkezési díjnál hogy 
szeptemberben be kellett fizetni az egész hónapot, és ha a gyermek beteg volt, akkor a 
következő hónapban levonták a megfelelő összeget. 

Kissné Szita Mária Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály vezetője  
Tájékoztatásul elmondja, mindig is úgy volt, hogy az adott hónapi díjat beszedtük az 
étkeztetésért, és a következő hónapban került levonásra a hiányzások miatt kiesett 
napokra járó összeg. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A megkötött szerződést természetesen bármikor megtekinthetik a képviselők a hivatal 
pénzügyi osztályán, és bármilyen, őket érdeklő ügyben tájékoztatást kérhetnek. 

Varga Béla képviselő 
A szülők jelezték felé ezt a problémát, és többen megkérték, hogy vesse fel az ülésen. 
Az a véleménye a kérdéssel kapcsolatban, hogy a cégek működését figyelembe véve a 
mai gazdasági helyzetben, nem a szülőknek kellene ezt előre finanszírozni.  
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A média-bizottság ügyében még a következő testületi ülés előtt egyezetést fog 
kezdeményezni.  
 
 
Zárt ülés elrendelése 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
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Az önkormányzat vagyonát érintő napirendek megtárgyalására zárt ülés tartását 
indítványozza. Erre a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) 
bekezdés b) pontja alapján lehetőség van. 
Szavazásra bocsátja a kérdést. 
A képviselő-testület a zárt ülés tartásával egyetértett, és 14 igen szavazattal 
(ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
191/2006.(X.16.) számú határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 
vagyonát érintő napirendek megtárgyalására az Ötv. 12. § (4) bek. b) 
pontja alapján zárt ülést tart. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester  

 
 
 
A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. 
 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet polgármester 
A napirendek megtárgyalása után az ülést 1830 órakor bezárta. 

 
 

k.m.f. 
 
 

  
 

 
 

Bartusné  
dr. Sebestyén Erzsébet  

címzetes főjegyző 

Dr. Serfőzőné  
dr. Fábián Erzsébet  

polgármester 
 

 


